

Posudek vedoucího bakalářské práce

Alena Bláhová: Pochod smrti přes Volary v roce 1945

Ve své bakalářské práci studentka zpracovává zajímavé a poměrně komplikované téma pochodů smrti ke konci II. světové války. Studentka se soustředila na konkrétní události v souvislosti s pochodem smrti do Volar, kde studentka žije a místní prostředí zná. V tomto kontextu je zajímavý přepis vzpomínek paní Reginy Pelánkové. Na zájem studentky o dané téma ukazují i její návštěvy a diskuze na okolních základních školách, jak dokládá i jednoduchý dotazník. Přepis vzpomínek a dotazník sice nemají badatelský charakter, ale poukazují na hlubší zaujetí studentky o zadané téma. Vzhledem k obtížnosti tématu, považují bakalářskou práci (na své úrovni) za velmi přínosnou. Cíl práce studentka v zásadě splnila. Autorka zpracovala dostupnou literaturu a zdařile jí zkomponovala. Bakalářská práce je psána erudovaně a čtivě, studentka prokázala schopnost ten to typ práce zvládnout.

V bakalářské práci studentka prokázala schopnost samostatně pod metodickým vedením vedoucího práce zpracovat zvolené téma. Práci dostatečně konzultovala a řídila se připomínkami vedoucího práce. Bakalářská práce byla napsána s využitím dostatečného množství informačních zdrojů. Z hlediska formální úrovně práce lze říci, že grafická úroveň byla zvládnuta bez problémů. Rozsah 32 stran splňuje předepsané požadavky. Struktura práce je v zásadě smysluplná a celkem přehledná. Práce se řídí metodickými pomůckami ke zpracování závěrečných prací na TF JU. Citace byly provedeny v souladu s ČSN a smysluplně zařazeny do textu. Poznámkový aparát je volen dobře s ohledem na citovanou odbornou literaturu. Velmi zajímavá a vhodná je obrazová příloha.

Jazyková i stylistická stránka práce je na velmi dobré úrovni a napomáhá čtenáři k plynulému sledování argumentace a celkové orientaci v textu.

S ohledem na sledovaný cíl práce studentka naplnila předpoklady sledované problematiky. Bakalářskou práci Alena Bláhová: Pochod smrti přes Volary v roce 1945 **doporučuji k obhajobě před odbornou komisí.**

(Navrhovaná známka: v ý b o r n ě)



V Českých Budějovicích 5.5. 2013

PhDr. Jan Samohýl, Th.D.